
1. 

 
 

 ∑ ௜ܷ
ଵହ
௜ୀଶ = ∑ݎ ݅ଵହ

௜ୀଶ  

 ∑ ݅ଵହ
௜ୀଶ = ଶܫ) − (ଷܫ + ଷܫ) − (ସܫ + ⋯… …− (ଵଷܫ + ଵଷܫ) − (ଵସܫ + ଵସܫ) − (ଵହܫ =  ଶܫ

 ∑ ௜ܷ = ݎ ∙  ଶܫ

 ݅ଵ = ଵܫ −  ଶܫ

 ௜ܷ = ݅ଵ ∙ ݎ ⇒ ܴ = ௎೔
ூభିூమ

= ଽ
ଶ,ଽିଶ,଺

= ଽ
଴,ଷ

= 30Ω ⇒ ∑ ௜ܷ
ଵହ
௜ୀଶ = 30 ∙ 2,6 = 78 ܸ 

2.  

 

 K închis: ቀଵ
ோ

+ ଵ
ଶோ
ቁ
ିଵ
∙ 2 = ܴ௘ ⟹ܴ௘భ = ଶோ

ଷ
∙ 2 = ସோ

ଷ
 

 K deschis ቀ ଶ
ଷோ
ቁ
ିଵ

= ܴ௘ ⟹ܴ௘మ = ଷோ
ଶ

 

ଵܴ௘భܫ    = ଶܴ௘మܫ ⟹
ூభ
ூమ

= ோ೐೐
ோ೐భ

= ଷோ
ଶ
∙ ଷ
ସோ

= ଽ
଼
 

 

3.  

݌ = ܽ ൤1 − ଵ
ଶ
ቀ௕
௏
ቁ
ଶ
൨ ܽ = 3,328 ∙ 10ହܲܽ ܾ =  ݅ݎݐ݈݅ 1,6

ଵ݌  = ܽ ൤1 − ଵ
ଶ
ቀ௕
௕
ቁ
ଶ
൨ = ௔

ଶ
 

ଶ݌  = ܽ ൤1 − ଵ
ଶ
ቀ ௕
ଶ௕
ቁ
ଶ
൨ = ܽ ቂ1 − ଵ

଼
ቃ = ଻௔

଼
 

ଵݒଵ݌  = ܴߥ ଵܶ →
௔௕
ଶ

= ܴߥ ଵܶ → ଵܶ = ௔௕
ଶఔோ

 

ଶݒଶ݌  = ܴߥ ଶܶ →
଻௔
଼
∙ 2ܾ = ܴߥ ଶܶ ⟹

଻௔௕
ସ

= ܴߥ ଶܶ → ଶܶ = ଻௔௕
ସఔோ

 

 ⟹ ଶܶ − ଵܶ = ଻௔௕
ସఔோ

− ௔௕
ଶఔோ

= ௔௕
ଶఔோ

(3,5 − 1) = ଷ,ଷଶ଼∙ଵ଴ఱ∙ଵ,଺∙ଵ଴షయ

ଶ∙଼,ଷଶ
(2,5) = 32 ∙ 2,5 =  ܭ 80

 



4. 

Prima întâlnire 

ଵݐ  = ஺஼ା஼஻
௩మ

⇒ ଶݒ = ଻଴଴ ௠
ସ ௠௜௡

= 175  ௠
௠௜௡

  

A doua întâlnire 

 

௡∙௣
௧మ

= ଵݒ
௠∙௣
௧మ

= ଶݒ
ቑ ⇒ ௡

௠
= ௩భ

௩మ
= ଵଶହ

ଵ଻ହ
= ହ

଻
⇒ ݊ = ହ௠

଻
⇒ ݉ = 7 

ଶݐ  = ଻∙௣
௩మ

= ଻∙ଵ଴଴(ହାଷାସ)
ଵ଻ହ

= 4 ∙ 12 = 48 ݉݅݊ 

ଶ௧௢௧௔௟ݐ  = 48 + 4 = 52 ݉݅݊ 

 

5.  

ߟ  = ௅
ொ

= ௅భమା௅యర
ொరభ

= − ఔ஼ೇ( మ்ି భ்)ିఔ஼ೇ( ర்ି య்)
ఔ஼ೇ( భ்ି ర்)

= ( భ்ି మ்)ା( య்ି ర்)

భ்ି ర்
 

 (଼଴଴ିସ଴଴)ିଷ଴଴
ଶ଴଴

= ଵ଴଴
ଶ଴଴

= 0,5 nu se verifică 

 (଼଴଴ି଺଴଴)ିଵ଴଴
ସ଴଴

= ଵ଴଴
ସ଴଴

= 0,25 

 

6.  

 ℎ஻ − ℎ஺ = ℎ஼ − ℎ஻  

 ℎ஼ + ℎ஺ = 2ℎ஻  

 Pentru ca cele 3 corpuri să rămână coliniare, atunci față de reperul dat de poziția inițială 

se obține 

ℎ஺ = 3ܿ݉ 

 ℎ஻ =  −3ܿ݉ + Δݔ 

 ℎ஼ = −3ܿ݉ − Δݔ 

 După înlocuirea în prima relație se obține 

 Δݔ = 2ܿ݉ ⇒ ℎ஻ = −1ܿ݉ ⇒ 1ܿ݉. 

 

7.  

ଵܸ݌ = ܴߥ ଵܶ 

ଶܸ݌  = ߥ) − ܴ(ߥ∆ ଵܶ ଶܸ݌⟹ = ܴߥ ଵܶ − ܴߥ∆ ଵܶ 

ߥ∆  = (௣భି௣మ)௏
ோ భ்

= ∆௠
ఓ
⟹ ߤ = ∆௠∙ோ భ்

(௣భି௣మ)௏
 

ߩ  = ௠
௏

= ௠
ఓ
∙ ఓ
௏

= ߥ ∙ ఓ
௏

= ௣௏
ோ்
∙ ఓ
௏
 

 ⟹ ߩ = ௣
ோ்
∙ ∆௠∙ோ భ்

(௣భି௣మ)௏
= ௣∙∆௠∙ భ்

௏∙௦∙௣்
= ଵ∙ଵ଴ఱ∙ଷ଴଴∙ଵ଴య

଴,ହ∙ଵ଴ఱ ∙ଶ∙ଵ଴షయ∙ଶହ଴
= ଷ଴଴

ଶହ଴
= ଺

ହ
= 1,2 ݇݃/݉ଷ 



 

8.  

ܫ =
ܷ
ܴ =

40
20 =  ܣ 2

 

9. 

 ܲ = ܨ ∙ ݒ = ௅
∆௧
⇒ ݐ∆ = ௅

௣
= ௠௚௛

௣
= ହ଴଴∙ଽ,଼∙ଵ଴

ଽ଼∙ଵ଴య
= ଽ଴∙ଵ଴

ଵ଴య
=  ݏ 0,9

 

10.  

(ݔ)ܨ = 12 −  ݔ0,5

ܮ  = (ଵ଴ାସ)∙ଵଶ
ଶ

= 14 ∙ 6 =  ܬ 84


